

Proiect de hotărâre



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR
BIHAR MEGYEI TANÁCS
BIHOR COUNTY COUNCIL

DIRECȚIA GENERALĂ ECONOMICĂ

Compartimentul Coordonarea Consiliilor Locale, Derulare Programe și Ajutoare

Nr. 10503 din 04.05.2021

PRIMĂRIA COMUNEI BRUSTURI	
Jud. BIHOR	
INTRARE	Nr. 3630
IEȘIRE	
Ziua 10	Luna 05 Anul 2021

Către,
Primăriile Municipiilor, orașelor și comunelor

Doamnei/Domnului Primar,

George

Prin adresa 3251/09.02.2021 am supus atenției dumneavoastră asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României și pentru derularea măsurilor educative aferente acestuia.

Vă aducem la cunoștință faptul că, pentru implementarea Programului pentru școli al României, consiliile locale adoptă a hotărâri cu privire la asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel județean și/sau local.

În situația adoptării unei hotărâri privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului de către consiliile locale ale municipiilor, orașelor, comunelor sau subdiviziunilor administrativ-teritoriale ale acestea informează consiliul județean, despre hotărârea adoptată, în termen de 5 zile.

În situația în care unele consilii locale au hotărât neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, consiliile județene organizează și derulează procedurile de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și prestarea serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului pentru școli al României, doar în respectivele unități administrativ-teritoriale.

În acest sens, vă adresăm rugămintea ca în prima ședință a consiliului local să propuneți spre aprobare Proiectul de hotărâre privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative prevăzute de Programul pentru școli al României pentru anii școlari 2021-2023, întrucât hotărârile adoptate în 2019 au vizat perioada 2019-2021, perioadă pentru care Consiliul Județean Bihor a încheiat acorduri cadru de furnizare a produselor pe o perioadă de doi ani.

Indiferent de decizia luată, se va adopta o hotărâre de asumare sau neasumare a responsabilităților programului, hotărâre care va fi comunicată obligatoriu în termen de 5 zile de la adoptare Consiliului Județean Bihor.

În lipsa acestor hotărâri ale consiliilor locale, Consiliul Județean Bihor nu va putea derula procedura de achiziție publică, iar elevii și preșcolarii nu vor putea beneficia de produsele distribuite prin program.

În cazul în care, până la data de 28.05.2021, nu ne transmiteți hotărârile privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului de către consiliile locale ale municipiilor, orașelor, comunelor sau subdiviziunilor administrativ-teritoriale, Consiliul Județean Bihor nu își va asuma responsabilitatea organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la nr. de telefon 0259-437-886- Compartiment Coordonarea Consiliilor Locale, Derulare Programe și Ajutoare.

Cu deosebită considerație,

VICEPREȘEDINTE,

Călin Gal



FB/2 EX.